Presentasjon av Forelesere på fagkonferanse «Rehabilitering for personer med kombinert nedsatt syn og hørsel» 
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	Sigrid Midtbø Storkås er seniorrådgiver innen syn på Eikholt. Hun har sin optikerutdannelse fra Kongsberg, har en klinisk master og er spesialist i allmennoptometri. Sigrid har bred klinisk erfaring og har drevet sin egen praksis der hun jobbet tett sammen med øyelege. Hun har vært tillitsvalgt i Norges Optikerforbund og har undervist samt vært sensor på optometri utdanningen. Sigrid er opptatt av å tilby tjenester som er individuelt tilpasset, brukersentrert og samtidig ha systemer som ivaretar enkeltindividets behov. 
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	Rolf Mjønes jobber som Audiograf ved Eikholt. Han har vært med å bygge opp AV klinikken ved Eikholt som et unikt sted der syn og hørsel blir vurdert og tilpasset i kombinasjon. Rolf er genuint opptatt av teknologi og hva dette kan gjøre for døvblindes hverdagen. 
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	Helle K. Falkenberg, professor ved Fakultet for helse- og sosialvitenskap, USN Falkenberg has a PhD in Vision Science from Glasgow Caledonian University, and she did a post-doc in vision rehabilitation at UCL, London. She trained and practiced as an optometrist in both Norway and the UK, and has worked in Norway since 2007. She has extensive experience in teaching and supervision of interdisciplinary undergraduate and post-graduate students, and for continuing education of students across professions and disciplines. Falkenberg is the program director for the Nordic interdisciplinary Master in vision rehabilitation in collaboration with University of Gothenburg, the coordinator for the European Diploma of optometry and optics, and course coordinator in the Master in Optometry and Visual Science program. 
More info:
Helle Kristine Falkenberg - Universitetet i Sørøst-Norge (usn.no)

Fotograf: Dag Øyvind Olsen.
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	John Ulriksen er seniorrådgiver innen IKT ved Eikholt. Han er utdannet innen programmering, matematikk og språk. John har jobbet i hjelpemiddelfirma for synshemmede og drevet eget firma. Han er synshemmet (blind), jobber med likemannsarbeid og er rehabiliteringskontakt for Norges Blindeforbund. Han har lang erfaring og et stort engasjement for undervisning og veiledning. 
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	Thomas Haraldson, er seniorrådgiver innen IKT på Eikholt og har en master i informasjonssystemer, fra Westerdals Oslo ACT.
Thomas er genuint opptatt av teknologi og kommunikasjon og hvordan dette kan være med på å forenkle og forbedre hverdagen til de som måtte ha behov for hjelp.
For å tilegne seg ny kunnskap, reiste han derfor ut over landet grenser, og endte opp i Sør-Korea. Der hadde han et internship og en praksis innen helsesektoren. Med fokus på adopsjon av IoT teknologi.
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	Claes Möller, MD, PhD, is an Otolaryngologist (ENT) and Professor in Audiology and Disability Science at Örebro University and the Audiological Research Centre Örebro University Hospital. Professor Möller has some 200 publications in international journals, 24 book chapters, and around 1000 presentations.The research encompasses genetics, otolaryngology, oto-neurology, pediatrics and audiology. A special interest for more than 30 years has been research in syndromic deafness and deafblindness. A special interest during the years has been Usher syndrome where professor Möller together with Professor Kimberling and co-workers during the years have described audiological, vestibular and visual features and made discoveries of genes in Usher type 1 and 2. In the last 10 years the focus have been focused on inter-disciplinary bio-psycho-social research in deafblindness within the Swedish Institute for Disability Research at Örebro University 
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	Ann-Britt Johansson Ann-Britt Johansson er PhD/ synspedagog, og ansatt som spesialrådgiver/forsker ved Eikholt. Hun har 40 år med praktisk yrkeserfaring og har dedikert hele sitt yrkesliv til arbeid innen fagområdet syn. Hun begynte som oftalmologassistent på 70-talet, etter det ble hun mobilityinstruktør og synspedagog. Hun var først på Arbetsmarknadsinstitutet og senere på Syncentralen i Göteborg. Hun var i flere år leder for den svenske foreningen for synsrehabilitering. Mange år med forskning innom døvblinde-området resulterte i 2017 i avhandlingen ”Se och hör mig” ved Institutionen för neurovetenskap och fysiologi, sektionen för klinisk neurovetenskap, Sahlgrenska akademin, Göteborgs universitet. Hun har vært involvert i flere norske og internasjonal innovasjonsprosjekter.
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	Ragnhild Bjørgum er ergoterapeut og har en master i synspedagogikk og synsrehabilitering fra USN og Universitetet i Gøteborg. Hun har tidligere jobbet med rehabilitering i spesialisthelsetjenesten. Ragnhild er opptatt av likeverdige muligheter til meningsfull aktivitet og deltakelse. Hun jobber nå som seniorrådgiver og leder for inntak på Eikholt.
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	Rolf Lund, Ed.D (edu.psych), M.Sc (optom) er ansatt som spesialrådgiver/forsker II ved Eikholt. Han er spesialist i pedagogisk psykologisk rådgivning, har tidligere vært førsteamanuensis Institutt for spesialpedagogikk ved Universitetet i Oslo og leder for synspedagogutdanningen. Han har 40 år med praktisk yrkeserfaring fra Universitetet i Oslo, Hjelpemiddelsentraler, PP-tjenesten, Arbeidsforskningsinstituttet, Senter for industriell forskning og private virksomheter. Han har vært og er fortsatt involvert i flere internasjonale organisasjoner og utviklingsprosjekter. 
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	Ole Petter Askheim er professor ved Fakultet for helse- og sosialvitenskap ved Høgskolen i Innlandet. Han han arbeidet lenge med problemstillinger knyttet til brukermedvirkning og empowerment. Empirisk har forskningen være særlig rettet mot funksjonshemmede og personer med psykiske lidelser


Bilde fra www.inn.no 
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	Tanja Teigum er rådgiver innen IKT på Eikholt. Hun er Ergoterapeut med videreutdanning innen veiledning, ledelse, og Alternativ og Supplerende kommunikasjon. Hun har erfaring fra arbeid innen geriatri og rehabilitering ved St. Olavs hospital og Aker Universitetssykehus, samt utviklet og levert hjelpemidler innen områdene kommunikasjon, kognisjon og varsling til personer med funksjonsnedsettelse i alle aldersgrupper. Hennes IKT fokus er hvordan dette kan bidra til mestring av hverdagen.
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