Kjære alle sammen! Og kjære Harald! 
Gratulere med 80-årsdagen som var den 28. juli. Siden det var midt i ferien for de fleste, så ble det ikke anledning til markering på dagen din. 
Du flyttet inn i leilighet her på Eikholt i 1980 sammen med din kjære Bente. Det var samme år som kong Olav var her og foretok den offisielle åpningen av senteret. Du og Eikholt har med andre ord hatt et langt liv sammen. 
Harald - du har gjennom en årrekke vært et forbilde for mange. Du har maktet å fylle ditt liv med mye spennende innhold og mange gode opplevelser til tross for ditt store handikap. Du er også gjennom din utstrakte reisevirksomhet og ditt store engasjement en flott ambassadør for døvblinde i inn- og utland. Du har på en forbilledlig måte arbeidet aktivt for å sette fokus på funksjonshemmedes livssituasjon i landene du har besøkt. Du har ikke minst vært og er et stort forbilde for mange på grunn at dine idrettsprestasjoner - på sykkel, på ski, som løper. 
Jeg vil også si at du har vært en god ambassadør for Eikholt. Du har ved en rekke anledning stilt opp når vi har hatt besøk her og trenger en som kan fortelle om hvordan det er å være døvblind. 
Harald - du ble født i 1943 midt under den 2. verdenskrig – med andre ord, du er et krigsbarn. Er dette årsaken til at du har slik evne til å kjempe, ikke med gevær og kanoner som våpen, men med ditt smil og ditt vinnende vesen som dine sterke våpen i kampen for bedre livsvilkår for funksjonshemmede i Norge og resten av verden? 
Du fikk mye oppmerksomhet på grunn av ditt engasjement for døvblindes rett til tolk/ledsager også i forbindelse med fritidsaktiviteter. Kampen ble vunnet! Det skyldes nok at du får det mest hardbarkede politiker til å mykne og bøye
I forbindelse med feiringen av Eikholt sitt 25-års jubileet i 2005 ble du tildelt den Eikholtprisen. Over hundre gjester fra inn- og utland var til stede ved utdelingen. Prisen ble opprettet for å belønne og stimulere det engasjement døvblinde personer, fagpersoner og andre viser i forhold til døvblindhet. Du var en verdig og selvsagt mottaker av den første Eikholtprisen.
Året etter, i 2006 fikk du Kongens fortjenestemedalje for din mangfoldige innsats for funksjonshemmede.
Her på Eikholt har flere kjente døvblinde gitt navn til bygninger og veier:
· Helen Kellers vei
· Ragnhild Kaatas hus
· Halfdan Larsens vei
I dag er vi samlet i bygget som er kjent som Stallen. Huset har gjennomgått ekstrem forvandling. Vi har fått to flotte kurs/møterom som kan brukes til ulike aktiviteter. De fleste forbinder dette huset med håndarbeid, keramikk, toving mm. I dag er det IKT-kurs i et av rommene.
Når er det på tide at dette huset og disse flotte rommene får nytt navn. Vi har kommet til at også dette huset skal få navn etter en kjent døvblind.
Fra nå av heter denne bygningen: Harald Viks hus
Møterommene heter: Harald Vik 1 og Harald Vik 2
Gratulere med 80-årsdagen og som var! 
Herved erklærer jeg dette hus fra nå av heter Harald Viks hus.
Eikholt, 5. september 2023
Roar Meland
Administrerende direktør
